
 

 

   

Referat af ordinært bestyrelsesmøde 

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   14.08.2025 
Tidspunkt:  Kl. 17.00                       
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,   
  Carina Andersen, Hanne Fjaested, Jannie Christensen og Rikke Hennig  
Suppleanter:  Jessica Madsen  
Afbud:  Jessica Madsen                                                                                                          
Referent:        Rikke Hennig  
Dagsorden:   

 

1. Valg af ordstyrer  

• Lotte er ordstyrer. 
 

2. Fratrædelse af suppleant i bestyrelsen  

• Trine er udtrådt som suppleant fra Bestyrelsen. 
 

3. Status på restancer  

• Restancer er gennemgået og Carina følger op. 
 

4. Status på økonomi  

• Det ser fornuftigt ud, vi har pt. indestående ca. 340.000 kr. 
 

5. Relevant vedr. sæsonstart 

• Hallen er optaget af skolen på torsdag i næste uge, hvorfor al træning skal aflyses. Rikke giver 
trænerne besked herom. 

• Forældremøder afholdes tidligst sidst i august, så forældre kan varsles i god tid, og måske når 
der at starte flere nye udøvere.  Rikke giver trænerne besked. 

• Signe laver årshjul som hænges på opslagstavlen. 
 

6. Lukket punkt 
 

7. Lukket punkt 
 

8. Lukket punkt 
 

9. Lukket punkt 
 

10. Transport til/fra træneruddannelse i Århus – Samkørsel/offentlig transport. 

• Rikke aftaler med trænerne om de har mulighed for samkørsel i bil eller behov for offentlig 
transport med bus/tog. Klubben dækker transportudgifterne. 

 



 

 

11. Ønske om at fortsætte med holdfarver denne sæson. 

• Bestyrelsen har godkendt ønsket på betingelse af, der til konkurrencer anvendes klubfarver. Dog 
må sløjfen gerne bære holdfarve.  

  
12. Nye Mini uniformer 

• Bestyrelsen ønsker at alle klubbens uniformer skal have lange ærmer. 
 

13. Fællesmøde med trænerne – Revidering af retningslinjer  

• Rikke beder trænerne vende tilbage, om de tænker der bør laves nogle rettelser/tilføjelser ud 
over regler for skader op til konkurrence. Hvis ikke trænerne har noget særligt som skal drøftes 
nærmere vurderes ikke behov for et fællesmøde. 
 

14. Lukket punkt. 
 

15. Logoer til evt. hold sweat og hold t-shirts  

• Det skal afklares med trænerne, om de tænker hold sweat skal være aktuelt denne sæson. 

• Bestyrelsen ønsker, at logoer til evt. hold t-shirts og holdsweat skal være ensartede og lavet af 
samme designer blot med forskellige navne og farve i logo.  

 
16. Lukket punkt 

 
17. Ændring af logoer på t-shirts og trøjer på webshop til stort stjernelogo bagpå 

• Dennis aftaler med leverandør, at logo ændres her fra den nye sæson. 
 

18. Bestilling af nyt musik til Extreme 

• Kriterier for om der må bruges holdnavn i musikken skal afklares før bestilling. 
 

19. Ønsker om og muligheder for udenlandskonkurrencer sæson 

• Afventer til endelig afklaring med trænerne om deres ønsker for holdene. 
 

20. Arrangementer/aktiviteter der kan nedbringe egenbetaling til udenlandske konkurrencer 

• Da vi skal planlægge og afholde Julecup, er der begrænset mulighed for planlægning af andre 
aktiviteter/arrangementer det 1. halvår. 

 
21. Generelle punkter for alle hold til forældremøder ved sæsonstart 

• Bestyrelsen har ingen generelle punkter. De enkelte trænerteams aftaler de relevante punkter 
for deres hold. Der er deltagelse fra bestyrelse på forældremøder. 
 

22. Forslag til merch/goodiebags til rekruttering af udøvere ved arrangementer og til webshop. 

• Udsat. 
 

23. Invitation til projekt ”Fælles om fritiden” for 2. klasser – Evt. hvor, hvornår, hvor mange gange 

• Det skal være i 2. halvår pga. Julecup og om muligt i Arena Nord. Før der svares afklares på 
trænermøde, hvilke trænere som har interesse i at hjælpe. 
 

24. Foreningsfestival for 4 klasser 26. august 

• Daniel har taget teten på denne og Inviteret Youth udøvere til at vise cheer. Johanne og Mille 
Malou vil gerne deltage som trænere. 
 



 

 

25. Foreningernes dag med løbet ”Børn løber for børn” d. 30 august. 

• Vi melder pas på dette i år. 
 

26. Julecup 2025 – Logo, speaker, teknik, arbejdsgrupper mv. 

• Daniel taler med aftalt mulig speaker vedr. pris og mulighed. 

• Dennis aftaler 1. planlægningsmøde med DAFF, hvorefter der skal aftales arbejdsgrupper, laves 
logo mv. 
 

27. Lukket punkt. 
 

28. Evaluering af Tårs Camp/Tårs Camp fremadrettet – Økonomi, sikkerhed, indflydelse og 
ansvarsfordeling mellem planlægningsgruppe, trænere og bestyrelse + evt. deltagelse af træner i 
planlægningsgruppen og til evaluering. 

• Udsat. 
 

29. Mangler vi noget der skal søges fonde til – Evt. musik, andet? 

• Der er ønske om en koldtvandsautomat. Evt. mulighed for tilslutning af en sådan skal aftales 
med Friskolen. 
 

30. Evt. 

• Der er forespørgsel på mulighed for at lave temaer på holdene denne sæson, hvilket ønskes 
nærmere uddybet før Bestyrelsen kan tage stilling. 

 
 

 
 

 
 
 

 


